
Enquete na Argentina aponta que
53% não votaria no presidente
Macri em 2019

Havana, 15 de março (RHC).- Enquete na Argentina aponta que 53% não votaria no presidente Maurício
Macri nas eleições de 2019, na qual poderia se candidatar a um novo mandato. Só 31,7% o apoiaria.

A pesquisa de opinião indica que 45,9% dos argentinos consideram negativa sua gestão no governo, e
17,8% admite que votou nele por ter acreditado em suas promessas de campanha.

https://www.radiohc.cu/index.php/pt/noticias/internacionales/157554-enquete-na-argentina-aponta-que-53-
nao-votaria-no-presidente-macri-em-2019
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